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JEGYZŐKÖNYV  

 

a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság 

 

2020. évi II. ELEKTRONIKUS SZAVAZÁSÁRÓL 
 

 

Dátum: 2020. december 10. 

Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság működésére vonatkozó 2006/IX. sz. rektori utasítás értelmében 

fontos és halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló anyagot 

és előterjesztést, melyet megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben szavaztak, 11 tag jóváhagyta az 

előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak 

szerint határozott:  

I. Stipendium Hungaricum Ösztöndíjprogram – döntés hallgatói hosszabbítási pályázatok 

intézményi támogatásáról a 2020/21/2 félévre 

A Stipendium Hungaricum programban a hallgatók (néhány speciális esettől eltekintve) a képzési és 

kimeneti követelményekben meghatározott időszakra kapnak támogatást. Amennyiben a finanszírozott 

időszak során nem sikerül elvégezniük a képzést, alap- és mesterképzésük alatt összesen két alkalommal 

lehetőségük van egy-egy félévre további támogatást igényelni. A pályázatot az utolsó támogatott félévben 

lehet benyújtani. A programot működtető Tempus Közalapítvány a következő bírálati szempontokat kéri 

érvényesíteni: (1) a hallgató kérvényében foglalt indoklás elfogadható-e, valamint (2) reális esély 

mutatkozik-e rá, hogy a hallgató a meghosszabbított időszak alatt oklevelet szerezzen. 

Különös méltánylást érdemlő eset, hogyha a hallgató képzési ciklusában képzési programot vagy képzési 

intézményt változtatott, amelyre a programszabályzat szerint az első vagy a második félév után van 

lehetősége. Ilyenkor, különösen eltérő képzési területek esetén a kreditbeszámítás nehézsége okozza a 

hallgatók lemaradását. A 2019/20/2 félévben megfogalmazott egyetemi ajánlás szerint reálisan 

teljesíthetőnek azt tekintjük, hogyha a hallgatónak félévenként legfeljebb 40 kreditet kell teljesítenie a 

hosszabbított időszakban.  
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A beérkezett érvényes hallgatói pályázatokat az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 75 

érvényes hallgatói pályázat érkezett be kari bírálat után. Egy hallgató kivételével mindenki eleget tesz a 

kreditkövetelményeknek. 

Döntés: HOMB 2020/II.E/1. 

A HOMB elfogadja az 1. sz. mellékletben szereplő döntést, 74 hallgató hosszabbítási kérelmét támogatja, 1 

hallgató kérelmét nem támogatja. 

 

II. Ösztöndíjprogram Keresztény Fiataloknak – döntés hallgatói hosszabbítási pályázatok 

intézményi támogatásáról a 2020/21/2 félévre 
 

Az Ösztöndíjprogramot működtető Hungary Helps Ügynökség irányelvei a hosszabbítási ügyrendet illetően 

a 2020/21/1 félévben megegyezik a Tempus Közalapítvány útmutatásával. Az egyetemi irányelvek is 

azonosak. 

A beérkezett hallgatói pályázatokat az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 1 hallgatói 

pályázat érkezett be kari bírálat után, a pályázat érvényes. 

Döntés: HOMB 2020/II.E/2. 

A HOMB támogatja a 2. sz. mellékletben szereplő, kari támogatásban részesített hallgató hosszabbítási 

kérelmét. 

 

III. Stipendium Hungaricum Disszertációs Ösztöndíj – döntés hallgatói pályázatok intézményi 

támogatásáról 

A Stipendium Hungaricum Disszertációs Ösztöndíj célja, hogy legfeljebb tizenkét hónapig, de legkésőbb a 

védés hónapjáig támogassa azokat az abszolutóriumot szerzett doktori hallgatókat, akik a képzésüket 

Stipendium Hungaricum finanszírozásban végezték. A pályázatot az abszolutórium félévében lehet beadni, 

részét képezi egy motivációs levél, egy havi bontásban készült kutatási és munkaterv, valamint ajánlás a 

témavezetőtől és támogatónyilatkozat a doktori iskola vezetőjétől. A bírálat javasolt szempontjai a 

következők: (1) szükséges-e a hallgatónak a megpályázott időtartamban Magyarországon tartózkodnia, 

valamint (2) reális-e, hogy a megpályázott időtartam végére eljusson a disszertációja megvédéséig. 

A beérkezett hallgatói pályázatokat az előterjesztés 3. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 3 érvényes 

hallgatói pályázat érkezett be kari bírálat után. A pályázati anyagban szereplő munkatervek két esetben 
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kevesebb hónappal számolnak, mint amennyit a pályázatban számszerűen jelöltek, a korrigált időtartam az 

intézmény által javasolt hónapok számánál szerepel („L” oszlop). 

 

Döntés: HOMB 2020/II.E/3. 

A HOMB támogatja a 3. sz. mellékletben feltüntetett hallgatók pályázatát a munkatervben és a témavezetők 

ajánlásában szereplő időtartamra. 

 


